Mesure d'un Rectangle (A)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

: 2. [
6i32cm - |
P =128 cm ‘
A=7 !
ei44cm -
P =264 cm
A=7

: 4. [
fromm - 36m -~ - . 1
P=96m ;
A=7 |

f1o---- 96 hm ----- -

P = 384 hm
A=7

1 6. [
: .
2 |

ei ********* ? - & ei ***** 32nm -------

P=64m P =112 nm
A=7 A =2
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Mesure d'un Rectangle (A) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

’ 2. |
£ 32 cm - %
P =128 cm 2
A = 1024 cm? i
ei 44 cm - A
P =264 cm
A = 3872 cm?
: 4. |
o 3
«i ********** 36m ----------- 3 g
P=96m g
A = 432 m? i
f1o---- 96 hm ----- -
P =384 hm
A = 9216 hm?
1 6. [
:
ﬁ <t
| o
ei ******** 200m--------- & ei ***** 32nm -------
P=64m P =112 nm
A = 240 m? A = 768 nm?
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Mesure d'un Rectangle (B)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

2. |

5 o
Q l

1 A

| P = 48 ft
frmme e P . A =2

P = 360 cm
A=7?

: 4. |1

" frmmmmoo 60m --------- 5
| P =168 m
Fr-6yd--y A =2
P =30 yd

A=7

3 6. |

? :

! 2

£ 10 £t -1 from P
P =60 ft P =98 cm

A=7 A =7

MathsLibres.com




Mesure d'un Rectangle (B) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 0. [
- o
1
| fro-- 126 -~
| P = 48 ft
F1----- 108cm ----------- 9 A = 144 ft2
P = 360 cm
A = 7776 cm?
| 4. '
> f3mmmmmoe- 60 m ---------
| P =168 m
f1-6yd--y A = 1440 m?
P =30 yd
A = 54 yd?
3 6. |
. :
S S
eifl()ft*” ei**'Ql(‘m****
P =60 ft P =98 cm
A = 200 ft? A = 588 cm?
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Mesure d'un Rectangle (C)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. |

| -

. >

E 2

% i

! f1--mmme P
| P = 234 yd
17 A=7
P = 144 dm

A=2

| 4. |

é l

g o

8 |
«i ————————— ? oo 5 6i**'33cm****

P = 336 mm P=132 cm
A=7 A=7

| 6. 3

: 2

= |

; fi-—— oo
| P = 280 ft
fi-= [ A=7

P = 304 mm
A=7
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Mesure d'un Rectangle (C) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. [
| -
. =)
E 2
= |
| f1--"m--- 8yd —---------- 1
| P = 234 yd
3 24dm 7 A = 3042 yd?
P = 144 dm
A = 1152 dm?
| 4. |
: .
= o
3 3
ei ******* 105 mm -------- & ei** 33cm ----
P = 336 mm P=132cm
A = 6615 mm? A = 1089 cm?
3 6. [
é 2
= |
! f1--—- 80 ft -------
| P = 280 ft
[ 76 mm e A = 4800 ft?
P = 304 mm

A = 5776 mm?
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Mesure d'un Rectangle (D)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

|
I
!
!
!
|
|
!
[
I
I
!
!
!

k- 34 dam -

P = 204 dam
A=7

e T2yd -

7
4
|
|
|
1
I
I
!
~
|
|
|
|
|
I
I
!

k-

P =336 ft
A=7

2.

g
-~
3
A S
P = 240 km
A=7
g
=
Ne)
kr--—----- ?o-mmm -
P = 36 dam
A=7
g
=
Ft--—------ P -
P=70cm
A=7
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Mesure d'un Rectangle (D) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. [
| g
o =
3 3
%2 |
; 61**'60km****
| P = 240 km
[ ;34 dam -4 A = 3600 km?
P = 204 dam
A = 2312 dam?
| 4. |
| g
! i
| Ne)
e, F1---- 12 dam ------
&= P = 36 dam
i A = 72 dam?
ew‘ ***** 72 yd *******
P = 288 yd
A = 5184 yd?
! 6. [’
& g
S 3
ei ********** 126 ft ~---------- 9 F1 - 25cm -------- &
P = 336 ft P=70cm
A = 5292 ft? A = 250 cm?
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Mesure d'un Rectangle (E)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

i 2. |
? :
B R
¢ ————— 64 ft —------ ¢’f
P = 256 ft P =216 cm
A=7 A=7
] 4. E
2 :
& N
kt-—mmm - == P e - - 3 kt--=-= P - --
P = 384 nm P =120 mm
A=7 A=7
1 6. [
frommm 18 cm ----------- : fio---- 28 nm - - - - - -
P =54 cm P =98 nm
A=7 A=7
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Mesure d'un Rectangle (E) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

i 2. |
. :
S A
ei ***** 64 ft ------- ei 36 cm -
P = 256 ft P =216 cm
A = 4096 ft? A = 2592 cm?
] 4. S
g g
& N
F1---"- 144 nm ---------- 3 F1-- 36 mm ----
P = 384 nm P =120 mm
A = 6912 nm? A = 864 mm?
1 6. [
frommm 18 cm ----------- : fio---- 28 nm - - - - - -
P =54 cm P =98 nm
A = 162 cm? A = 588 nm?
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Mesure d'un Rectangle (F)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. |
| -
B 2
61‘36mm*9 ei ********* ? - -
P = 180 mm P =160 cm
A=7 A=7
| 1. [
| S
| P = 36 ft
fro---- 92 dm ------- A—2?
P = 368 dm
A=7
| 6. |
g - 21dm -~
2 P =70 dm
| A=7
6?‘ ————————— VA E
P = 288 cm
A=7
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Mesure d'un Rectangle (F) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. |
= E
= R
61‘ 36 mm - ei ******* 50cm --------
P = 180 mm P =160 cm
A = 1944 mm? A = 1500 cm?
| 4. [
P =
& |
; Y e
| P = 36 ft
(i 92 dm =" A =81 ft?
P = 368 dm
A = 8464 dm?
1 6. |.
| E
g i 21dm ----
2 P =70 dm
i A = 294 dm?
ei ******* 8cm -------- &
P = 288 cm

A = 5120 cm?
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Mesure d'un Rectangle (G)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. [
| E—
| P = 36 cm
F1C 16m ------- A=7?
P=64m
A =2
: 4. |1
o f1-10m -~
| P=40m
6120mm*9 A=7?
P =100 mm
A=7
3 6. |
| g
-~ =
l S|
ei ******* 50 dam -------- 4 ei”?”*’
P = 180 dam P = 84 dam
A=7 A=7
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Mesure d'un Rectangle (G) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. [
i :
= |
; e
| P = 36 cm
[ Wm------ A =81 cm®
P=64m
A = 256 m?
| 4. '
i k- 10 m - -
(2] N
| P=40m
[ 120 mm - A = 100 m?
P =100 mm
A = 600 mm?
3 6. |
= g
< <
o o
(@) o0
<f [a\]
ei ******* 50 dam -------- 4 - 14 dam -
P = 180 dam P = 84 dam
A = 2000 dam? A = 392 dam?
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Mesure d'un Rectangle (H)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

i 2. |

g |

-4 o~

g :
fromeee 7 omeeeee- 9 f1o-o- 56 ft —------

P = 450 km P =224 1t
A=7 A=7

| 4,

g i

5 N
e#——?———; i
P =90 cm |

A=7? F1 - Dem-----------

P = 300 cm
A=7

: 6. ] %

| Z

.. X

‘ el——?———>

| P = 88 dam
SR 110 ft -------- 5 A =27

P = 352 ft
A=7
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Mesure d'un Rectangle (H) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

i 2. |
g .
4 =
S 2
froe- 125 km -------- 4 f1o-o- 56 ft -------
P = 450 km P =224 1t
A = 12.500 km? A = 3136 ft*
| 4. [
: 3
% 2
ei 18 cm - !
P =90 cm |
A = 486 cm® e 0em ----mmmo e
P = 300 cm
A = 5400 cm?
1 6. [
| E
= &
2 k- 22 dam -
| P = 88 dam
(i 1106 -------- ] A = 484 dam?
P =352 ft
A = 7260 ft?
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Mesure d'un Rectangle (I)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. |

fao-moe- 65 dm ~------- ;
| P = 208 dm
F1oC 48 dm ------- A=7?

P =192 dm
A=7

| 4. |7

§ 3

: ktmmmmmm oo P e — - -
] P — 192 ft
| A=7
f1-- 5dkm -

P = 252 km

A=7

| 6. |

1 =

| =]

~. 3

‘ fi--- Poommmmme
i P = 264 nm
£1 48 em - A—2?
P = 240 cm

A=7
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Mesure d'un Rectangle (I) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. [
% i
! F1----- 65dm -------- &
| P =208 dm
(i7" A8 dm -~~~ A = 2535 dm”
= 192 dm
A = 2304 dm?
| 4. |1
? 5
g fro--------- P R
K P =192 ft
| A = 1728 ft?
f1-- 5dkm -
P = 252 km
A = 3888 km?
: 6. |
| =
B =
g 3
Q F1o---- 88 nm -------
| P = 264 nm
[ 48cm -4 A = 3872 nm?

P =240 cm
A = 3456 cm?

MathsLibres.com




Mesure d'un Rectangle (J)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

: 2. |1

¥ ei ********** 42mm -----------

| P = 112 nm
F1o e P ] A=2?

P =324 ft
A=7

1 4.

o~ E

| =

! B
Fr-- 27 dam -~ |

P = 108 dam |

A=72 el ————————— P - - - E
P = 360 nm
A =7

| 6. |1

3 %

| br------- ?ommmm -

‘ P =108 ft

| A=7
i 15 f6 -

P =701t
A =2
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Mesure d'un Rectangle (J) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

: 2. |’
¥ Fr1o--mm 42mm -----------
| P =112 nm
(i~ 108 f6 ~-------"-- ] A = 588 nm?
P =324 ft
A = 5832 ft?
| 4.
. -
! 3
61”27dam'”* |
P = 108 dam |
A = 729 dam® (277 100 mm === ===~ N
P = 360 nm
A = 8000 nm?
3 6. |
3 P
& Fro---- 36 ft -------
S — 108 ft
| A = 648 ft?
i 15 f6 -
P =701t
A = 300 ft
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